
第２次菊川市総合計画評価手法について

政策・施策評価シート 政策・施策評価シート

●政策指標 ●政策指標

現状値 目標値 達成状況
現状値
A

期待値
C

目標値
D

達成状況
B/C

評価

27年度 29年度 30年度 31年度 37年度 当年度 27年度 前年度 当年度 当年度 37年度 当年度 当年度

現状値 目標値 達成状況 現状値 期待値 目標値 達成状況 評価

27年度 29年度 30年度 31年度 37年度 当年度 27年度 前年度 当年度 当年度 37年度 当年度 当年度

現状値 目標値 達成状況 現状値 期待値 目標値 達成状況 評価

27年度 29年度 30年度 31年度 37年度 当年度 27年度 前年度 当年度 当年度 37年度 当年度 当年度

第２次総合計画の政策・施策指標に基づく達成状況の確認を以下の区分により行います。

区分

Ｓ

Ａ

Ｂ

Ｃ

現状値未満

－

1
名
称

安心して子育てができ、子どもが健やかに育つまち
づくり

単位

％ 80.2
「子育てしやすいまち」だと思う市民の割合
（市民アンケート調査結果） 85.0 91.4%

％ 99.2 99.0

77.7

100.0 99.0%

人
１

(H28.4.1)
25

(H30.4.1)
0 -

人 62,520 55,329 67,700 81.7%

3
名
称

安全・安心な教育環境が整ったまちづくり 単位

2
名
称

親と子が健やかに成長できるまちづくり 単位

％ 88.0 94.1%

％ 96.5 98.4

82.882.5

％ 74.1 71.7

100.0

学校施設の耐震化率

実績値

79.0 90.8%

％ 76.9 94.2 100.0 94.2%

1
名
称

「安心して子どもを育てられるまち」だと思う市民の割合
（市民アンケート調査結果）

「子どもが安全・安心に通うことができる教育環境が整うまち」だ
と思う市民の割合（市民アンケート調査結果）

98.4%

安心して子育てができ、子どもが健やかに育つまち
づくり

単位

実績値
B

「子育てしやすいまち」だと思う市民の割合
（市民アンケート調査結果）

％ 80.2 77.7 80.7 85.0 96.2% 現状値未満
関連する施策

幼稚園に行くことを楽しみにしている園児の割合
（幼稚園アンケート調査結果）

％ 99.2 99.0 99.3 100.0 99.7% 現状値未満
関連する施策

幼児施設入所待機児童数

人
１

(H28.4.1)
25

(H30.4.1)
0 - 現状値未満

関連する施策

子育て支援センター利用者数

人 62,520 55,329 63,096 67,700 87.7% 現状値未満
関連する施策

2
名
称

親と子が健やかに成長できるまちづくり 単位
実績値

％ 82.5 82.8 83.1 88.0 99.6% B
関連する施策

乳幼児健診の受診率（１歳６ヶ月健診と３歳健診の平均）

％ 96.5 98.4 96.9 100.0 101.6% B
関連する施策

3
名
称

安全・安心な教育環境が整ったまちづくり 単位
実績値

94.2 79.5

71.7 74.6 79.0

※計画最終年度（平成37年度）に目標を達成するものとして、現状値から目標値に向けて

「実績値」が「目標値」以上のもの

「実績値」が「期待値」の推移の＋30％超え～「目標値」未満のもの

「実績値」が「期待値」の推移の±30％の範囲内のもの

「実績値」が「現状値」未満のもの

「子どもが安全・安心に通うことができる教育環境が整うまち」だ
と思う市民の割合（市民アンケート調査結果） 96.1% 現状値未満

関連する施策

学校施設の耐震化率

74.1

内　　容

幼稚園に行くことを楽しみにしている園児の割合
（幼稚園アンケート調査結果）

幼児施設入所待機児童数

子育て支援センター利用者数

「安心して子どもを育てられるまち」だと思う市民の割合
（市民アンケート調査結果）

乳幼児健診の受診率（１歳６ヶ月健診と３歳健診の平均）

％ 76.9

統計値等発表前、当該年度に調査なし等

「実績値」が「期待値」の推移の－30％未満～「現状値」以上のもの

各年均等に推移した場合における各年の数値を「期待値」とします。

実績値

実績値

118.5% B
関連する施策

100.0

％

資料３ 


